

教育学院召开 2024 年秋期 第十一次学生管理工作会暨辅导员业务能力培训

11月12日上午9:00，教育学院组织召开了2024秋期第十一次学生管理工作会暨辅导员业务能力培训，学院党总支书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。本次会议围绕奖助学金评选工作总结、学生集体荣誉感的培养、职业规划大赛动员以及学生管理工作中的典型案例分析等议题展开了深入讨论。



会上，匡灿首先针对近段时间奖助学金评选工作进行了总结并强调了资助工作的重要性。为确保每一名学生都能得到应有的奖励和资助，会议要求全体辅导员在评选过程中必须秉持公平公正公开的原则，严格按照学校制定的评选标准和流程进行操作。通过公开透明公正的评选机制，激励广大学生积极进取，追求卓越。

集体荣誉感的培养对于提升学生的凝聚力和向心力具有重要意义。会议要求辅导员们要通过各种途径和方法，如主题班会、集体活动等，引导学生正确认识自己与集体的关系，增强对集体的认同感和归属感。同时，要鼓励学生积极参与集体活动，为集体争光添彩，共同营造团结、友爱、向上的良好氛围。

为加强高校生涯教育和就业指导，会议对即将举行的职业规划大赛进行了动员。本次大赛旨在帮助学生规划职业生涯，提升就业能力。会议要求辅导员们要充分利用校园媒体、班会等多元传播渠道，全方位对赛事进行宣传推广，激发学生的参赛热情。同时，要为学生提供必要的指导和支持，帮助他们完善职业规划方案，提升求职竞争力。通过职业规划大赛的举办，进一步推动教育学院生涯教育工作的深入开展。



会议最后对辅导员日常工作中的典型案例进行了探讨。通过分享和交流各自在学生管理、思想教育、心理健康等方面的经验和做法，辅导员们相互学习、相互借鉴，共同提升工作能力和水平。

会议强调，全体辅导员要不断加强自身学习，提高专业素养，为学

生的全面发展和成长成才提供有力保障。

撰稿：学生管理科

初审：贺汉明

复审：匡 灿

核发：教育学院